

# 2010年研究生考试网上报名结束 考研的比去年多几千人

□晚报记者 张竞秋  
实习生 薛意茹

本报讯 2010年研究生考试网上报名已经结束,从昨日开始进入考生现场确认阶段。记者从郑州市各现场确认点了解到,今年我省的网报人数较去年略有增加。其中,郑州大学网上报名人数比去年多了2000多人,郑州铁路职业技术学院网上报名人数较去年多了约1700人。

## 就业形势严峻,导致考研人数增加

昨日是2010年全国硕士研究生报名进行现场确认的第一天。据悉,今年郑州市共有郑州大学、郑州铁路职业技术学院、郑州轻工业学院、河南农业大学、郑州航空工业管理学院等5个现场确认点。

记者从郑州大学现场确认点了解到,今年该校网上报名比去年多了2000多人,现场报名有望突破1万人。选择到郑州铁路职业技术学院进行现场确认的考生比去年增加了约1700人。而据河南农业大学研究生工作部副部长李为介绍,今年在网

上选择到农大进行现场确认的考生有1.3万多人,人数比去年略有增加。

对于今年研究生网上报名人数增加的情况,河南财经学院就业指导中心主任崔炜介绍,学校曾经在11月份对1000名毕业生做了个调查,差不多有一半的毕业生准备考研,其中一般院系考研比例在30%左右,社科等部分院系高达60%。“与去年相比,这个数字多了些。”他分析,就业形势严峻,是导致考研比例有所上升的原因之一。

## 提醒考生按时间排序确认信息

“我们是明天确认,可天气预报说明天大雪,所以就提前来看看。”王玲是中原工学院龙湖校区的学生,她昨天就赶到了郑州铁路职业技术学院确认点。

对此,学校提醒考生,最好还是按照编号排序,不要提前或者滞后,“每天能够进行的人数是一定的,太集中的话,我们肯定处理不完,到时候还要跑两趟,学校和个人都麻烦。”

另外,网报号很重要,考生一定要记清楚。

## 几个考点确认时间安排

河南农业大学

11月10日,河南农业大学应届生

11日,河南省中医学院应届生

12日至14日,其他社会考生确认时间

郑州大学

10日,河南工业大学新校区应届本科毕业生

11日至14日,郑州大学各学院应届毕业生

10日至14日,其他考生可根据个人情况选择确认时间

郑州航空工业管理学院

11日上午,西亚斯经贸管理学院

11日下午,升达经贸管理学院

12日上午,中原工学院

12日下午,黄河科技学院

13日上午,解放军信息工程大学测绘学院

11月13日、14日,郑州航空工业管理学院

社会在职人员报名时间为11月10

日上午或11月13日、14日全天

现场确认一定要带齐本人有效身份证件(限“居民身份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”)、学历证书(普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证)原件。

# 你的烤瓷牙做好了 吗

寻找100名烤瓷牙失败者,快快拨打活动热线:67353300参加

同时,爱美者也要对烤瓷牙的“身份”留个心眼。

马轩洋指出,由于目前制作烤瓷牙的金属材料质量参差不齐,少数义齿制作中心或医疗安全意识淡薄,或观念知识陈旧,或为了降低成本,选用了含有有害元素的低档次金属制作烤瓷内冠,有的把铸造过的烤瓷合金二次利用,还有的使用了没有质量保证的非品牌合金材料(水货),给患者健康带来隐患。

马轩洋建议患者,应到正规的医院或诊所接受烤瓷修复,并谨慎选择烤瓷内冠金属的种类。烤瓷牙所用金属从外观上很难判断,正规的义齿加工单位和医疗单位采用优质的品牌合金制作烤瓷牙,并配有专门的质量保证卡,以注明所用金属的成分,患者可借此了解烤瓷牙内冠所用金属的种类。反之,如无法提供成分证书,患者的健康极有可能受到潜在威胁。

## 烤瓷牙失败怎么办

### 三大技术问题摆眼前

烤瓷牙修复失败该如何补救?就烤瓷牙失败者的二次治疗,记者采访了新世纪女子医院美牙专家赵德彪主任。

赵主任说,经过二次治疗通常特别困难,这就好像一张白纸,被画的一塌糊涂,那么对后来者要求极高,花费时间也成倍增加。进行二次治疗还必须

注重三大问题,这需要医生耐心和高超的技术。

精度问题:冠的精密程度低几乎是所有美容失败的一个共同错误,没有完好的边缘高度精确,只会造成美容的再次失败,只有确认牙龈有合适的生物学宽度,牙龈健康的情况再行牙体预备,并且至少要做到以下几点:无创牙龈,精细牙体再预备;精确排龈;极熟练的印模技术和特殊印模技术如H-H印模技术;

牙神经问题:牙神经的处理是所有美容修复的基础,尽可能保持健康的牙神经。对于已经感染的,必须做彻底的神经处理,而不是临床上经常可以看见的简单根管治疗,稀疏而不彻底的充填。必要时行桩核修复。

牙龈问题:很多情况是牙龈极度充血,稍碰就出血,这给以后治疗造成极大的麻烦。如果仅仅是冠精度引起的牙龈充血,只需要拆除瓷冠,制作高度精密光滑的临时冠,牙龈就会慢慢恢复正常。但更多情况是冠的边缘过低,损伤牙龈结合上皮和生物学宽度,这时临床常犯的一个错误是简单把烤瓷冠拆除,然后在行瓷冠修复。结果还是牙龈红肿、出血。只有先行牙周手术,恢复正常的生物学宽度,待牙龈正常后才可以再次修复。

## 寻找100名烤瓷牙失败者 共同参与活动

此次,本报联合郑州新世纪女子医院美牙中心共同举办“寻找100名烤瓷牙失败者”美牙行动,征集对象为18岁以上烤瓷牙失败者,如若你烤瓷修复后出现如下症状:牙齿疼痛、牙龈红肿、淤血、充血、发黑、伴有口臭、牙龈严重炎症,可及时与活动方联系。

参与活动的爱美人士将获得全国美牙终身联保,终身的私人牙齿顾问,并享受VIP超低价美牙机会。另外,还将享受免专家费、免费检查、免费设计以及个别特价项目的优惠。

活动热线:0371-67353300/61573300

郑州口腔美容网:  
<http://www.zkqmr.com>

## 【名医推荐】

赵德彪 口腔美学专家,新世纪女子医院首席美牙专家,原北京军区医院特聘专家,临床经验丰富,从师于王景云教授(我国牙齿美容创始人之一),成功案例千余例。先后到韩国、德国学习牙齿美容技术。擅长美容冠修复、精密附着体等。



## 绿化带 穿上“风衣”

因地铁施工,中原路与大学路交叉口附近绿化带里的树木被移走。昨天上午,路过的市民发现,这里的绿化带都盖上了黑色的防尘布,在大风中,这里的扬尘明显少了许多。

晚报记者 马健 文/图

## 一宿没睡想出的小发明 将在跨越高速公路工程中推广

□晚报记者 辛晓青  
通讯员 张福贵 赵二芳

本报讯 如果有石块掉落,不仅会把安全网挂坏,还会影响到桥下许平南高速路上每天8000辆经过的车辆安全,为了这个问题,技术人员一宿没睡,最终决定将临空面全部用铁皮包上,最后保证施工期间没有一辆车因为施工发生事故。这样的小创新今后将在跨越高速公路的工程中推广。近日,中铁22局哈铁建设集团郑州分公司范新铁路工程项目部采取各种措施,确保了登阜铁路通道范庄至新安段铁路工程四标湛河特大桥的顺利施工,该标段被业主评为安全、质量、工期“三满意标段”。

据介绍,登阜铁路地处中原腹地,全长480公里,是连接焦柳、京

广、京九三大干线的重要通道。湛河特大桥是登阜铁路通道范庄至新安段铁路的重点控制性工程,该桥设计全长1937.26米,其中146.6米的主梁部分跨越河南省重要交通干线许平南高速公路。湛河特大桥主梁的有效施工期只有113天,可是影响工期的困难接连而至,他们采用新方法全部攻克难题,提前完成任务。

中铁22局哈铁建设集团郑州分公司是2005年4月1日成立的,前身是哈尔滨铁路建设集团有限责任公司许平南高速公路第九合同段项目经理部。在干好许平南高速公路的基础上,先后开发完成了许平南连接线工程、平顶山方城服务区剩余收尾工程、岭南高速公路工程、许扶房建工程、郑州市郑东新区姚桥路等道路工程。承揽经营目标利润、产值利润、上缴款指标年年按时完成。

## 检察机关开展信息化应用竞赛 郑州打造数字检察

□晚报记者 刘涛 通讯员 张胜利 崔向辉

本报讯 昨日下午,市检察机关举行首届信息化应用竞赛,来自市检察系统的13支代表队展示出各自信息化应用的实力。

本次信息化应用竞赛是为了加快科技强检步伐,提升检察人员办案效率和信息化应用水平,市检察院在全市范围内举办的。13支基层院代表队以及各院检察长通过现场笔试、上机操作、知识问答和信息化应用成果展示4个环节的比赛,争夺集体和优秀选手奖等。经过激烈角逐,二七区检察院荣获竞赛一等奖,吕树伟等6人荣获优秀选手奖。

“今后,这样的比赛我们每年都会举行一次。”市检察院副检察长宋楠介绍,依靠信息化应用竞赛可以进一步激发广大干警学习信息化的热情,提高干警的信息化应用水平,增强推动我市检察机关“专业化、规范化、信息化、学习型、创新型、和谐型”建设,打造郑州数字检察。